
 A Tsurumi FHP szériájú ülepítő szi-
vattyúi költséghatékony megoldást biz-
tosítanak a korlátozott tartály-kapaci-
tással rendelkező kisebb szennyvíz-
tisztító telepek számára. A szivattyúk 
eltávolítják a felszínről a vizet, csak a 
sűrű szennyvíziszapot hagyják a tartá-
lyokban. Ezzel lecsökkentik a tárolan-
dó anyag mennyiségét, és meghosszab-
bítják a telep élettartamát. A svájci 
Iseltwald szennyvíztisztító telepén 5 db 
FHP szivattyút használnak kimodottan 
erre a célra.

 A kisméretű szennyvíztisztító tele-
peknél a rothasztó torony méretei, és
gyakran a költségvetés korlátozott
lehetőségei miatt a tisztítótelepek 
kénytelenek csökkenteni a tartály-
kapacitásukat azért, hogy hosszú tá von 
a lehető leggazdaságosabban működ-
hessenek. A Tsurumi FHP szivattyúk 
költséghatékony, egyszerűen telepít-
hető megoldást kínálnak az élettartam 
maximalizálására. A szivattyúk az 
iszaptartályokból az előre meghatáro-
zott mélységig eltávolítják a tiszta vi -
zet, ezzel biztosítják, hogy csak a sűrű
szennyvíziszap maradjon a tartályok-
ban.
 „Az FHP szivattyú működése egye-
di”— magyarázta Carsten Bode, a 
Tsurumi Europe termékmenedzsere. 
„A tartály középső tartományaiból 
eltávolítva a tiszta vizet, drasztikusan 
csökkenti a tárolandó szennyezőanyag 
mennyiségét, s ezzel megnöveli a szen-
nyvíztisztító élettartamát. Az FHP-k 
sokoldalúsága azt jelenti, hogy minden 
olyan alkalmazásnál használhatók, ahol 
tiszta vizet kell eltávolítani különböző, 
kevert szennyvízet tartalmazó 
gyűjtőtartályokból. Az FHP szivattyúk 

A Tsurumi fejlesztései hosszabbítják meg az élet-
tartamát egy kis svájci szennyvíztisztító telepnek

hírnevét megbízhatóságuk és hosszú 
élettartamuk is növeli. Az első darabot 
hét évvel ezelőtt építettük be, amely 
mindmáig tökéletesen műkö -dik” – nyi-
latkozta Carsten Bode.

Iseltwald szennyvíztisztitó telep
 A svájci Brienzben található – mint-
egy 850 fős lakosságra tervezett – iselt-
waldi szennyvíztisztító egy 10 m mély 
aktív iszap tartályból, és a primer iszap 
aerob tisztítását szolgáló tartályból áll. 
Összesen öt Tsurumi FHP szivattyú 
dolgozik a telepen, ebből négyet a 6% 
szilárd anyagot tartalmazó aktív iszap 
tartályban, egyet pedig az aerob tisztító 
tartályban helyeztek el.
 A vezető keretekre szerelt szivat-
tyúk a szennyvíz felszínén úsznak és az 
előre beállított, mintegy 50 cm mélyről 
szívják a tiszta vizet. A folyamat végén 
csak a felszíni buborékok és az igazi, 
sűrű szenny marad a tartályban. A szi-
vattyúk működését anti-iszap szenzor 
vezérli, amely folyamatosan ellenőrzi 
a szivattyúzott vízréteg átlátszóságát, 
és ezzel megakadályozza az üledék be -
kerülését a szivattyúba.

 „A telep kis méretéhez hasonlóan 
kicsi volt a szivattyú-beszerzésre fordít-
ható összeg” – mondta Ernst Abegglen, 
az iseltwaldi telep műszaki vezetője. 
„A Tsurumival mégis megtaláltuk a 
tökéletes megoldást. Az FHP szivattyúk 
bizonyítottan a leggazdaságosabb és 
legegyszerűbben telepíthető megoldást 
kínálják, amelyek 2003-as telepítésük 
óta folyamatosan, meghibásodás nélkül 
működnek. Megelőző karbantartásu -
kat csak most terveztük be, ami majd
7 éves működés után természetes.” A 
karbantartást a Tsurumi svájci képvise-
lete, az RL Pumpenanlagen GmbH. 
fogja elvégezni 2010. márciusában.
 A Tsurumi a primer iszap tisztí-
tásához két TRN mélylevegőztető szi-

vattyút is szállított az iseltwaldi telep -
nek. A TRN levegőztető szivattyúk a 
beérkező szennyvíz tisztításának első 
lépcsőjében elválasztják a szennyt
a víztől. A levegőztető szivattyúk mű -
ködését összehangolják a szűrőszi-
vattyúkkal, ezzel biztosítják a teljes, 
hatékony megoldást.

Az FHP szivattyúk
 A Tsurumi FHP szűrőszivattyúk
feladata speciálisan a tiszta vízrétegek 
kiszivattyúzása. Meglehetősen sokol-
dalúan használhatók, beleértve az ipa-
ri- és kommunális szennyvíz tisztítását, 
vagy akár a folyók vizének kiszűrését a 
vízgyűjtőkből.
 Az FHP szivattyúk szennyvíz-
telepi alkalmazásban vezetőkeretre 
szerelve, a vízfelületen úszva tiszta 
vizet szivattyúznak előre meghatáro-
zott mélységből. A szivattyú addig 
működik, amíg a folyadék átlátszóságát 
figyelő optokapu (szenzor) ki nem 
kapcsolja azt. A használaton kívüli 
szivattyú szívócsövét egy golyóssze-
lep zárja le, ez akadályozza meg a 
szilárd szennyeződések bekerülését. A 
vezetőkeretek teszik lehetővé a szivat-
tyúk süllyesztését/emelését, a vízszint-
változáshoz igazodó, optimális pozíció 
folyamatos megtartását.
 Az FHP szivattyúk speciális, eltömő -
désmentes járókerkei bármilyen szeny -
nyeződés bejutását „túlélik”. Ter mé-
szetesen a széria tagjait is a Tsurumi-
szabadalommal védett dupla mechani-
kus tömítéssel látták el, ami jelentősen 
csökkenti a napi kopás mértékét.
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